



欢迎提供新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开课啦! 报名热线9600186

24小时新闻热线 0537-2321134

一经采用 给予奖励

练车场竟在游乐园“安家”

市民担心健身时会有安全隐患

本报济宁7月12日热线消息(记者 晋森) 市中区东五里营的张女士反映,在她经常健身的观音阁游乐园内有一处练车场,她担心学车的人员技术不熟练,会对园中健身的市民造成安

全隐患。济宁市运管处驾培科表示,除了正规驾校的练车场外,是不允许私设练车场的,他们会进行实地核实后再作处理。

12日上午,记者来到观音阁游乐园。张女士所反映

的练车场位于观音阁游乐园的南面,面积约有一个足球场大小,停着两辆皮卡轿车。练车场西面是一家游泳馆,不时有游泳的市民通过练车场地,东面则通往火炬路。据练车场的工作人员介

绍,因为驾校人多车少,他们主要为一些在驾校摸不上车的学员提供车辆进行练习,并收取一定费用。

住在东五里营村的张女士表示,观音阁游乐园离其家较近,她经常来此游泳

健身,但这块场地被用来做练车场,她担心由于学车人员技术不熟悉而发生事故。在此健身的王先生表达了同样的安全担忧,并把游乐园存在练车场的情况反映给了相关部门。

济宁市交通道路运输管理处驾培科的工作人员表示,目前除了正规有资质的驾校拥有练车场外,不允许其他人私自设立练车场。对于该练车场,他们将进行实地核实后,再采取处理措施。

一小区车辆进出需办通行证

一些车主对此不理解,物业公司称此举是为避免早晚高峰堵车

本报济宁7月12日热线消息(记者 岳茵茵 见习记者 孔令茹) 近日,孩子在济宁哈佛幼儿园上学的吴女士最近遭遇了一件窝心事:几天前,她开车送孩子时被益民东区的保安拦住了,原因是该幼儿园设在益民东区院内,吴女士没有车辆出入卡,所以禁止通行。11日早上,办完卡的吴女士发现,没有办卡的学生家长照常开车接送孩子,这让她匪夷所思。

12日早上7时30分,记者来到位于洸河路上的益民东区社区南大门,一辆送孩子上学的轿车被保安拦住。“没有通行证不能进!”该保安说。“原来都能进现在怎么不能进了?”两人争执一番,见后面的车越来越多,该车主要求保安先放行,紧跟在后面的四五辆车也随之开进了小区,没有一位车主打卡进入,而一旁的喇叭反复播放着“请打卡进入”的录音。

据保安介绍,自5月1日起小区物业就贴出了办卡通知,要求凡本小区业主每人交60元办理通行证,走亲访友的来者可办理临时通行证,但幼儿园的车辆除外。目的就是限制接送孩子的学生家长的车辆进入,避免小区内堵车。“每天早上8点下午5点,接送孩子的往里进,上下班的往外出,都走一个门,里面堵成一团。业主意见很多。”该保安说,因此每天两高峰吃了不少业主的气。

早上7时45分,一辆黑色越野车被保安拦在门外,车主将车停在小区门外,领着孩子步行进入小区。据该车主张先生介绍,他在附近小区居住,因没有办理通



▲12日早上,被拦在门外的学生家长车辆造成了拥堵。岳茵茵 摄

◀益民东区紧锁着东大门,居民只能从小门钻进钻出。岳茵茵 摄

行卡所以被拦在了门外。“去年花了240元办了一张卡,后来发现没办的也一样进,今年又让办,我们不上当了。”张先生说,孩子在哈佛幼儿园两年了,还要继续在此上学。该幼儿园三分之二的学生来自外小区,在这些孩子中有100多人是车接车送。记者发现,幼儿园距小区大门500米左右,步行也就几分钟。“如果将车停在小区外,步行进去就有可能遭交警贴

罚单。”张先生对此很无奈。

随后,记者来到该小区汇源物业公司,一位姓梁的负责人告诉记者,该小区建成12年,近几年,私家车越来越多,1200余户业主大概有800辆车。每天早晚高峰,加上接送孩子的大概有900辆车进出,经常造成小区内堵车。此办法是经业主委员会同意才决定实施的,只有本小区的业主才能办卡,为的就是限制接送孩子的

车辆进出避免堵车。

记者发现,该小区有三个门,东门距幼儿园最近,约500米的距离,但目前只有南门正常使用,其余两扇门紧锁着。对此,梁经理解释说,“原来曾给过幼儿园负责人一把东门的钥匙,让家长在此接送孩子,后来不知为何上了锁。”有业主建议,如果将东门打开,车流循环起来,就能减轻车辆在小区内拥堵的现象。

环城西路居民区垃圾占道没人管

清理一次约需16000元

本报济宁7月12日热线消息(记者 陈鸿儒) 近日,记者接到市民热线反映,环城西路西侧居民区中一条小路上垃圾堆长时间无人清理,本来只有四五米宽的小路被垃圾占了一大半,影响了附近居民的日常生活。随后记者与所在的街道办事处取得联系,街道办事处表示将尽快清理。

11日,记者在现场看到,这条小路约有200米长,宽约4米,位于两个家属院之间。路北侧堆积着大量的建筑垃圾,还有一些生活垃圾,仅有路南侧不到一米宽的路面可以通行。据附近居民介绍,这些垃圾已经堆了很久,由于很长时间无人清理,所以越积越多,对附近居民的生活带来了很大不便。

“我们也是隔一段时间就清理,但是这部分费用确实很高,目前正在想办法解决。”针对这个问题,负责该辖区的金城街道办事处的一位郑主任介绍,这个地方的垃圾确实是老问题了,由于附近没有垃圾中转站,只有几个垃圾箱,很多居民将装修后剩下的建筑垃圾堆积在这里,令街道办事处十分为难。前几天街道办事处刚刚找了一家垃圾清运公司进行了测算,清理费用一次就得16000元左右,而以往每次清运后过不了多久就会产生新的垃圾。

郑志成主任告诉记者,近期街道办事处将联系垃圾清运公司对此处垃圾进行清理,并且为了从根本上解决这一难题,街道办事处正在准备向上级申请在该片区规划建设一座垃圾清运站,从源头上将这个问题解决。